

List for medical tools and equipment for 11 Child Friendly Rooms
Список медицинских инструментов и оборудования для 11 дружественных комнат для детей

№п/п	Description Наименования со спецификациями	Q-ty Количество	Districts (all rooms are located at central district polyclinics) Районы для распределения (кабинеты находятся в центральных районных поликлиниках)
1	<p>Floor electronic scales for adults. Weighing limit 150 kg. Discreetness 100 gr. Power: battery AAA (4 pcs). Dimension: 320-400x300-310 mm</p> <p>Напольные электронные весы для взрослых. <i>Предел взвешивания 150 кг. Дискретность шкалы 100 гр. Элемент питания: батарея AAA (4 шт). Размер платформы: 320-400x300-310 мм</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
2	<p>Electronic scales for weighing children, LCD Display. Accuracy of the measuring - 0,1%. Plastic body. Weighting limit 20 kg. Scales are working with 4 AAA batteries without additional power. Dimension about: 240*270*40 mm</p> <p>Электронные весы для взвешивания детей, LCD <i>Дисплей. Точность измерения - 0,1%. Пластиковый корпус. Весовой предел 20 кг. Весы работают с 4 AAA батареями без дополнительного источника питания. Размер платформы в пределах: 240*270*40 мм.</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
3	<p>Auxanometer for height measuring, for children. Pendulous auxanometer from wood. Color: safe paint. Size of auxanometer 28x122x0,5 cm</p> <p><i>The height meter is a board with a length of 80 cm and a width of 40 cm. A centimeter scale is applied to the left side of the board, there is a fixed transverse bar at the beginning of the scale, and a movable transverse bar</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>

	<p><i>located at the end of the scale, easily moving along the centimeter scale.</i></p> <p>Аксанометр для измерения роста, для детей. <i>Подвесной аксанометр из дерева. Цвет: безопасная краска. Размер аксанометра 28x122x0,5 см</i></p> <p><i>Ростомер представляет собой доску длиной 80 см и шириной 40 см. С левой стороны доски нанесена сантиметровая шкала, у начала шкалы имеется неподвижная поперечная планка, а в конце шкалы расположена подвижная поперечная планка, легко передвигающаяся по сантиметровой шкале.</i></p>		
4	<p>Auxanometer for height measuring, for adults. <i>Pendulous ribbon with limitation for measuring of children</i> <i>Height meter for measuring growth in children and adults / measured height from 0 to 220 cm; resolution 1 mm; roller is attached to the wall at a distance of 220 cm from the floor; duplex and screw include.</i></p> <p>Аксанометр для измерения роста, для старших детей/ взрослых <i>Ростомер для измерения роста у детей и взрослых/ измеряемый рост от 0 до 220 см; дискретность 1 мм; роликовый крепится к стене на расстоянии 220 см от пола; дюпель и шуруп в комплекте.</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
5	<p>Ribbon with measures (centimeters) for measuring body. <i>Ribbon with centimeter for measuring the circle of the parts of the body. Length 150 cm</i></p> <p>Лента с мерками (сантиметрами) для измерения тела. <i>Лента с сантиметром для измерения окружности частей тела. Длина 150 см</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
6	<p>Tonometer mechanical with Stethoscope. <i>Tonometer mechanical for children for detection of artery blood pressure. Cuff for children circle 17-22 cm</i></p>	6	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Кушонион; Восе Джаркала; Кабодиён;</p>

	<p>Тонومتر механический со стетоскопом. Тонومتر механический для детей для определения артериального давления. Манжета для детей по кругу 17-22 см</p>		Б. Гафуров; Конибодом
7	<p>Tonometer semiautomatic with Stethoscope. The cuff can be used with all semiautomatic tonometer (in the set with special small pump)</p> <p>Тонومتر полуавтоматический со стетоскопом. Манжета может использоваться со всеми полуавтоматическими тонометрами (в комплекте со специальным маленьким насосом)</p>	5	По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; г. Куляб; Пенджикент; Худжант; Исфара
8	<p>Pulse Oximeter Display 22 cm, displaying data heart rate pO2, systolic/ diastolic pressure. Interval of the updating data on display 1 second, display till 5 graphics. Memory for 300 events. Regime: adults, children and neonatal. Loudness of signal 0-7 level. Contrast LCD signal 0-7 level. Trends 30 days with resolution 1 minutes. SpO2 heart rate 20-350 in a minute. Packaging: Monitor 1 pce, Measuring gage SPO2 1 pce, cuff for measuring</p> <p>Пульсоксиметр Дисплей 22 см, отображение данных ЧСС pO2, систолическое / диастолическое давление. Интервал обновления данных на дисплее 1 секунда, отображение до 5 графиков. Память на 300 измерений. Режим: взрослые, дети и новорожденные. Громкость сигнала 0-7 уровня. Контрастность ЖК-сигнала 0-7 уровня. Тенденции 30 дней с разрешением 1 минута. Диапазон измерения частоты пульса 20-350 в минуту. Комплектация: Монитор 1 шт., Измеритель SPO2 1 шт., Манжета для измерения</p>	11	По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом
9	<p>Otoscope Technical characteristics: Diameter of otoscope 2,7 mm. Working length 34 mm. Direction of view 0; Corner of field of vision- wide; ear speculum.</p>	11	По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара

	<p>Отоскоп <i>Технические характеристики: Диаметр отоскопа 2,7 мм. Рабочая длина 34 мм. Направление обзора 0; Угол поля зрения - широкий; ушное зеркало.</i></p>		Б. Гафуров; Конибодом
10	<p>Caliper for detection of fat under skin. Apparatus for measuring fat under skin. Material: plastic Packaging: a measurement table for men and women aged 18–65 years. The table can be used as a guide for calculating the percentage of fat under skin</p> <p>Калипер механический прибор для измерения толщины подкожной жировой складки. Материал: пластик; К инструменту прилагается таблица измерений для мужчин и женщин в возрасте 18–65 лет. Таблицу можно использовать в качестве руководства для расчета процентного содержания подкожного жира.</p>	11	По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом
11	<p>Thermometer digital for identification of body temperature, on non-mercury basis, in individual case box Technical characteristics: Power - 0.1 mW; Sensor - thermistor; Permissible error - ± 0.1 ° C (32.0 ° C ... 42.0 ° C), ± 0.2 ° F (89.6 ° F ... 107.6 ° F); Temperature range: 32.0 ° C ... 42.0 ° C (89.6 ° F ... 107.6 ° F); Waterproof Measurement time 10 seconds; Sound signal at the end; Recording in memory of the last measurement t; Replaceable battery; Unit selection (° C or ° F);</p> <p>Термометр цифровой для определения температуры тела, без ртутный, в индивидуальной коробке Технические характеристики: Мощность – 0,1 мВт; Датчик – терморезистор;</p>	22	По 2 штук в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом

	<p><i>Допускаемая абсолютная погрешность - $\pm 0,1$ °C (32,0 °C ...42,0 °C), $\pm 0,2$ °F (89,6 °F ...107,6 °F);</i> <i>Диапазон температуры: 32,0 °C ... 42,0 °C (89,6 °F ... 107,6 °F);</i> <i>Водонепроницаем;</i> <i>Время измерения 10 секунд;</i> <i>По окончании подается звуковой сигнал;</i> <i>Занесение в память последнего замера t;</i> <i>Сменный элемент питания;</i> <i>Выбор единицы измерения (°C или °F);</i></p>		
12	<p>Two door metal case for medical tools Size: L800xW400xH1900 mm. Metallic, 2 sections with two doors. Doors should be metallic with glass. Regulated legs. Upper section is from glass in aluminum frame and three regulated sections of shelf. Lower section with locked doors and shelves are from steel. Color is white.</p> <p><i>Двухдверный металлический шкаф для медицинских инструментов</i> <i>Размер: Д800хШ400хВ1900 мм. Металлический, 2 секции с двумя дверцами. Двери должны быть металлическими со стеклом. Регулируемые ножки. Верхняя секция из стекла в алюминиевой раме и три регулируемые секции полки. Нижняя часть с запертыми дверцами и полками из стали. Цвет белый.</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
13	<p>Case for keeping cards Size: L1150xW390xH1645 mm, 49 boxes pull-out for the cards. Size of boxes: 150x230 mm. Face side of the boxes - transparent plastic.</p> <p><i>Шкаф для хранения карточек</i> <i>Размеры: Д1150хШ390хВ1645 мм, 49 выдвижных ящичков для карт. Размер ящичков: 150х230 мм. Лицевая сторона ящичков - прозрачный пластик.</i></p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>

<p>14</p>	<p>Table for medical tools Furniture made of high-quality stainless steel with a matte surface, the grinding of which is directed along the long side of the sheet. All-welded cases, sidewalls and walls from one sheet, strong "sandwich" design with the possibility of reinforcement.</p> <p>Design - Standard Dimensions Width 720 mm Depth 435 mm Height 850 mm</p> <p>Dimensional tolerances ± 2 mm</p> <p>The frame is made of highly alloyed stainless steel, with a profile section of 25x25 mm, 20x20 mm; $\varnothing 20$ mm</p> <p>The shelves are unregulated, non-removable, made of stainless steel, 0.8-1.2 mm thick. Distributed load on the shelf up to 20 kg.</p> <p>Color - brushed stainless steel.</p> <p>Supports - wheel bearings in a plastic case $\varnothing 75$ mm, the front bearings are equipped with a brake.</p> <p>Стол для медицинских инструментов Мебель из высококачественной нержавеющей стали с матовой поверхностью, шлифовка которой направлена вдоль длинной стороны листа. Цельносварные корпуса, боковины и стенки из одного листа, прочная «сэндвичная» конструкция с возможностью усиления.</p> <p>Конструкция - Стандартное исполнение Размеры Ширина 720 мм Глубина 435 мм Высота 850 мм</p> <p>Допуски по габаритам ± 2 мм</p>	<p>11</p>	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Воце; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
-----------	--	-----------	---

	<p>Каркас выполнен из высоколегированной нержавеющей стали, профильным сечением 25x25 мм, 20x20 мм; Ø20 мм</p> <p>Полки нерегулируемые, несъемные, выполнены из нержавеющей стали, толщиной 0,8-1,2 мм. Распределенная нагрузка на полку до 20 кг.</p> <p>Цвет - шлифованная нержавеющая сталь.</p> <p>Опоры - колесные опоры в пластиковом корпусе Ø 75 мм, передние опоры снабжены тормозом.</p>		
15	<p>Air cleaning system for office Technical characteristics: Dimensions (WxHxD): 400-450x400-405x190-200 mm. Air consumption: 210 m³ / hour. Humidification area: 35 m². Power consumption: 62/64 W / hour. Operating voltage, V / F / Hz: 220/1/50 Noise level, dB / A: no more than 45 5 steps of cleaning. Ionization of air.</p> <p>Очистители воздуха для офиса Технические характеристики: Габариты (ШxВxГ): 400-450x400-405x190-200 мм. Расход воздуха: 210 м³/час. Площадь увлажнения: 35 м². Потребляемая мощность: 62/64 Вт/час. Рабочее напряжение, В/Ф/Гц: 220/1/50 Уровень шума, дБ/А: не более 45 5 ступеней очистки. Ионизация воздуха.</p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
16	<p>Couch with adjustable header Size: L1970 mm, W610 mm, H500 mm. Corner of the angulation of head board 0-45 degree. Height from floor up to desk chair 500 mm. Frame: steel pipe, color basic, polymeric covering. Glaze: artificial leather. Bed stone: plywood, foam rubber. Bed stone height of foam rubber 20 mm. Regulation of the head board: mechanical. Weight load 130 kg.</p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>

	<p>Кушетка с регулируемой высотой Размеры: В1970 мм, Ш610 мм, Д500 мм. Угол наклона изголовья 0-45 градусов. Высота от пола до шезлонга 500 мм. Каркас: стальная труба, цвет базовый, полимерное покрытие. Глазурь: искусственная кожа. Ложка: фанера, высота из поролона 20 мм. Регулировка изголовья: механическая. Вес груза 130 кг.</p>		
17	<p>Wall mount bactericidal lamp Ultra violet wall bactericide irradiator directed for suppression of vital activity microorganism in air & on the surfaces of the premises. Size of the appliance not more then 85x82x775 mm. Power usage of alternating current 50+-0,5 Hz, 220 V +-10%</p> <p>Настенный бактерицидная лампа Ультрафиолетовый бактерицидный настенный облучатель направлен на подавление жизнедеятельности микроорганизмов в воздухе и на поверхностях помещений. Размер прибора не более 85x82x775 мм. Потребляемая мощность переменного тока 50 + - 0,5 Гц, 220 В + -10%</p>	11	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Восе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжанд; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>
18	<p>Oil Radiator power capacity 2200 Wt, consisting of 12 sections</p> <p>Масляный радиатор мощностью 2200 Вт, состоящий из 12 секций</p>	11	<p>1 item per each district: Tursunzade; Kushoniyon Vose; Kulyab city; Jirkala Kabodiyon; Penjikent Khujand; Isfara B. Gafurov; Kanibadam</p>

<p>19</p>	<p>Chair metallic. Having the right-angled shape of back, metallic frame and cloth upholstery of black color. Size: L39xW42xH80 cm</p> <p>Стул металлический. Имеет прямоугольную форму спинки, металлический каркас и тканевую обивку черного цвета. Размер: Д39xШ42xВ80 см</p>	<p>11</p>	<p>1 item per each district: Tursunzade; Kushoniyon Vose; Kulyab city; Jirkala Kabodiyon; Penjikent Khujand; Isfara B. Gafurov; Kanibadam</p>
<p>20</p>	<p>Office desk, laminated From chipboard, thickness of table top - 25 mm, thickness of the paint - 25 mm. Covering from PVC. Edge of the table top - melamin. Size: L1400xW800xH700 mm</p> <p>Офисный стол, ламинированный Из ДСП, толщина столешницы - 25 мм, толщина краски - 25 мм. Покрытие из ПВХ. Край столешницы - меламин. Размер: Д1400xШ800xВ700 мм</p>	<p>11</p>	<p>По 1-ой штуке в каждую поликлинику: Турсун-Заде; Кушонион; Весе; г. Куляб; Джаркала; Кабодиён; Пенджикент Худжант; Исфара Б. Гафуров; Конибодом</p>

Примечание: В стоимость инструментов и оборудования включить стоимость доставки до вышеуказанных районных поликлиник или указать стоимость доставки отдельной строкой.